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Warszawa, dnia 19-12 - 2023 r.

DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA

dot. postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na podstawie art. 129 ust. 1 pkt. 1) w zw. z art. 132-139 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej
,ustawa Pzp”, na dostawe produktéw leczniczych, nr PN-249/23/TM

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA nr 2

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Pzp informuje, ze w w/w postepowaniu
wptynety zapytania do treéci SWZ.

W zwigzku z powyiszym na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Pzp, Zamawiajacy wyjasnia tres¢ SWZ.
W przypadku, gdy udzielone ponizej odpowiedzi pozostajg w sprzecznosci z postanowieniami SWZ
lub tez precyzuja lub uzupetniajg postanowienia SWZ, nalezy przyjac¢, ze stanowig one zmiane SWZ,
dokonang przez Zamawiajgcego w mysl art. 137 ust. 1 ustawy Pzp i bedg stanowi¢ podstawe dla
oceny zgodnosci ofert z SWZ, przy czym w przypadku, gdy postanowienia odpowiedzi precyzujg lub
uzupetniajg postanowienia SWZ, za obowigzujgce w tym zakresie nalezy przyja¢ tres¢ udzielonych
odpowiedzi wraz z dotychczasowa trescig SWZ.

Pytanie nr 1, dot. Czesci nr 19, poz. 2:

“Czy Zamawiajacy wymaga, aby zaoferowane Calcium Chloratum po rozciefczeniu 0,9%
roztworem sodu chlorku lub 5% roztworem glukozy, wykazywato chemiczng i fizyczng trwatosc
przez 24 godziny w temperaturze 15°C-25°C?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 2, dot. Czesci nr 14:

“Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu realizacji dostaw w trybie zwyklym — w
terminie do 4 dni roboczych od daty ztozenia zamdwienia czeSciowego w sposob okreslony w ust.
3 oraz w trybie ,na ratunek” (tj. w przypadku, gdy ze wzgledu na okolicznosci niemoiliwe
wczesniej do przewidzenia konieczna jest natychmiastowa dostawa towaru) - w terminie 2 dni
roboczych od otrzymania telefonicznego zamowienia na numer telefonu Wykonawecy: .....cccveenes,
potwierdzonego zamdwieniem przestanym na adres e-mail Wykonawcy: ................?"7

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisow.

Pytanie nr 3, dot. Czesci nr 32:
“Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie nr 32 Rocuronium bromide 5ml w
szklanych amputkach, co pozwoli Wykonawcy ztozy¢ konkurencyjng oferte dla Zamawiajacego?”

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 4:

“W celu zapewnienia rownego traktowania Stron i umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia
zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 12 ust. 2 - 3 projektu umowy 21 dniowego
terminu na rozpatrzenie reklamacji.”

OdpowiedZi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow.
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Pytanie nr 5:

“Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu

przysztej umowy w zakresie zapiséw § 13 ust. 1, 2, 3: ( dot. zat nr 7 a do SWZ)
Wykonawca zobowigzany jest do zaptaty Zamawiajgcemu kar umownych w przypadku:

1) niedostarczenia zamdwionego towaru w terminie okreslonym w umowie — w wysokosci 0,5
% wartosci brutto towaru niedostarczonego w terminie za kazdy rozpoczety dzien zwtoki, a w
przypadku towaru na tzw. ,ratunek” - wysokosci 0,5% wartosci brutto towaru
niedostarczonego w terminie, za kazda rozpoczety godzine zwioki; jednak nie wiecej niz 10 %
wartosci brutto nie dostarczonego towaru.

2) niedokonania wymiany towaru wadliwego na wolny od wad w terminie okreslonym w
Umowie - w wysokosci 0,5 % wartosci brutto niewymienionego towaru,_za kazdy rozpoczety
dzien zwtoki, a w przypadku towaru w trybie ,,na ratunek” za kazdg rozpoczetg godzine zwloki;
nie wiecej jednak niz 10 % wartosci brutto niewymienionego towaru,

3) niedostarczenia na zadanie Zamawiajacego dokumentéw wymienionych w § 2 pkt 7) Umowy
lub wymaganych wraz z dostawa towaru zgodnie z § 5 ust. 8 Umowy - w wysokosci 20,00 zt za
kazdy rozpoczety dzien zwtoki, jednak nie wiecej niz 200,00 zi za kazdy stwierdzony przypadek.”

Odpowiedz: Zamawiaj3acy nie wyraza zgody na zmiane zapisow.

Pytanie nr 6, dot. Czesci nr 4, poz. 5:

“Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w postaci kapsutek?”
Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 7, dot. Czesci nr 6, poz. 1:

“Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w postaci tbl dojet. ?”
Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 8, dot. Czesci nr 6, poz. 5:

“Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w postaci tbl powl.?”
Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 9, dot. Czesci nr 6, poz. 45:

“Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w postaci tbl powl.?”
OdpowiedZ: Tak.

Pytanie nr 10, dot. Czesci nr 6, poz. 50:

“Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w postaci tabletek?”
OdpowiedZ: Tak.

Pytanie nr 11, dot. Czesci nr 6, poz. 55:

“Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w postaci tbl powl.?”
OdpowiedZ: Tak.

Pytanie nr 12, dot. Czesci nr 6, poz. 70:

“Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w postaci tbl powl.?”
OdpowiedZ: Tak.

Pytanie nr 13, dot. Czesci nr 8, poz. 8:
“Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w postaci tbl dojet.?”
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Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 14, dot. Czesci nr 32:
“Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w postaci amputek?”
Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 15, dot. Czesci nr 30, poz. 1.
“Czy Zamawiajacy wymaga, aby produkt noradrenalina posiadat, na podstawie ChPL, mozliwos¢

podania poza centralnym dostepem dozylnym rdéwniez podanie do odpowiednio duiego
obwodowego naczynia zylnego w sytuacji, gdy centralny dostep dozylny jest ograniczony? Czy
zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatéw od jednego producenta? Czy Zamawiajacy
wymaga, aby produkt noradrenalina posiadat, na podstawie CHPL, mozliwos¢ podania poza
centralnym dostepem dozylnym réwniez podanie do odpowiednio duzego obwodowego naczynia
zylnego w sytuacji, gdy centralny dostep dozyiny jest ograniczony?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 16, dot. Czesci nr 20, poz. 1:
“Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie albuminy ludzkiej w dawce 200g/l 50 m|?”
Odpowiedz: Pozostaje zgodnie z zapisami SWZ.

Pytanie nr 17, dot. Czeécinr 6, poz. 3 i 4:

“Czy Zamawiajgcy ze wzgledu na potencjalne korzysci finansowe, dopusci zaproponowanie w
pakiecie nr 6 poz. 3 i 4 leku w opakowaniu x 60 tabletek i przeliczenie ilosci?”

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza, z prawidtowym przeliczeniem ilosci w zaokragleniu do dwaoch
miejsc po przecinku.

HOANZOIM8N WVZ NIVIZA
i b

xemoN;eu<7m€ eusipy
/ ‘.\ N

QT éj E’: JALISTA
: 1 P ﬁ.yznvo"\

' 'f;z‘d,é,

Narodowy Instytut Onkologii Dyrekeja Centrala

im. Marii Sktodowskiej-Curie - Tel.: +48 22 546 22 14 Tel.: +48 22 546 20 00
Panstwowy Instytut Badawczy Fax: +48 22 546 31 90 Fax: +48 22 546 33 00
ul. W. K. Roentgena 5 dyrektor@nio.gov.pl NIP: 5250008057

02-781 Warszawa www.nio.gov.pl REGON: 000288366






